

ВОКАЛИСТА ПЕРЕСАДИЛИ К НАЕМНЫМ УБИЙЦАМ

На днях бывшего вокалиста The Stone Roses Яна Брауна перевели в манчестерскую тюрьму строгого режима "Стрэнджвейз" для отбывания там 4-месячного заключения. Напомним, что раньше Браун находился в другой тюрьме, где заключенным разрешалось покидать территорию исправительного учреждения на некоторое время. Теперь же Браун будет сидеть вместе с самыми опасными преступниками Британии, среди которых немало убийц.

Участник его новой группы Азиз Ибрагим в интервью еженедельнику New Musical Express заявил, что из Брауна просто сделали показательного козла отпущения. Представитель тюрьмы "Стрэнджвейз", в свою очередь, заявил, что направление туда заключенных, не совершивших тяжелых преступлений, для отбывания короткого срока является достаточно распространенной практикой.

Сегодня в "Стрэнджвейз" содержится около 1100 заключенных, которые распределены по 1—2 человека на камеру, где они находятся по 11 часов (т.е. ночью). В остальное время заключенные работают в мастерских. В камерах есть телевизоры, но смотреть их можно лишь особо отличившимся. Репутация у тюрьмы не очень хорошая — в 1990 г. заключенные подняли бунт из-за условий содержания. В результате 8 из 9 корпусов тюрьмы, построенных во времена королевы Виктории (т.е. 130 лет назад), были снесены, а на реконструкцию истрачено около 135 млн. долларов.

17 авг. - 1998
Медик. Коммунальный